
Πέντε νέες Στρατηγικές Επενδύσεις άνω των 820 εκατ. ευρώ 

ενέκρινε η Διϋπουργική Επιτροπή Στρατηγικών Επενδύσεων – Μία εξ 

αυτών στο Θριάσιο 

 

Πέντε νέες Στρατηγικές Επενδύσεις συνολικού προϋπολογισμού άνω των 

820 εκατ. ευρώ ενέκρινε η Διυπουργική Επιτροπή Στρατηγικών Επενδύσεων, 

που συνεδρίασε υπό την προεδρία του Υπουργού Ανάπτυξης &  Επενδύσεων, 

κ. Άδωνι Γεωργιάδη και με τη συμμετοχή του Αναπληρωτή Υπουργού 

Ανάπτυξης & Επενδύσεων αρμόδιου για τις Στρατηγικές Επενδύσεις, κ. Νίκου 

Παπαθανάση και των Υπουργών Οικονομικών κ. Χρήστου Σταϊκούρα, 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κωνσταντίνου Σκρέκα, Πολιτισμού και 

Αθλητισμού, κ. Λίνας Μενδώνη, Επικρατείας, κ. Γεωργίου Γεραπετρίτη. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, κ. 

Θεόδωρος Σκυλακάκης, ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. 

Ιωάννης Πλακιωτάκης, ο Υπουργός Τουρισμού, κ. Βασίλης Κικίλιας, ο 

Υφυπουργός Αρμόδιος για την Οικονομική Διπλωματία και την Εξωστρέφεια, 

κ. Κώστας Φραγκογιάννης, ο Γενικός Γραμματέας Ιδιωτικών Επενδύσεων και 

Συμπράξεων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα, κ. Ορέστης Καβαλάκης, η Γενική 

Γραμματέας Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Εξωστρέφειας του 

Υπουργείου Εξωτερικών και Πρόεδρος της ανώνυμης εταιρείας με την 

επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου ΑE», κα 

Βασιλική Λοϊζου και ο Γενικός Γραμματέας Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού 

Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Ευθύμιος 

Μπακογιάννης. 

Ο υπουργός Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Άδωνις Γεωργιάδης δήλωσε: 

«Ολοκληρώνουμε την θητεία μας στο Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων 

με τον καλύτερο τρόπο: εγκρίνοντας σημαντικές νέες επενδύσεις, ύψους 

820 εκατ. ευρώ μέσω των οποίων πρόκειται να δημιουργηθούν χιλιάδες 

θέσεις εργασίας. Πρόκειται για επενδύσεις τόσο σε παραδοσιακά ισχυρούς 

τομείς της ελληνικής οικονομίας, όπως τον τουρισμό, αλλά και σε δυναμικά 

αναπτυσσόμενους όπως η μεταποίηση και τα logistics. Η Ελλάδα βρίσκεται 

πλέον στο ραντάρ της διεθνούς επενδυτικής κοινότητας, ενώ σημαντικές 

επενδύσεις δρομολογήθηκαν και δρομολογούνται και από ελληνικές 

επιχειρήσεις, όλων των βαθμίδων. Σ’ αυτήν την πρώτη μας 4ετία βάλαμε τις 

βάσεις ώστε η Ελλάδα να εξελιχθεί σε μία από τις πλέον φιλικές στις 

επενδύσεις και την επιχειρηματικότητα χώρες του πλανήτη. Στην δεύτερη 

4ετία, με την ψήφο του ελληνικού λαού, έχουμε το σχέδιο και την βούληση 

να πάμε τη χώρα μας ακόμη ψηλότερα ώστε να συγκαταλέγεται στους 

πρωταγωνιστές των επενδύσεων του 21ου αιώνα». 

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Ανάπτυξης & Επενδύσεων, κ. Νίκος Παπαθανάσης 

δήλωσε: 

«Με τις 5 νέες στρατηγικές επενδύσεις συνολικού προϋπολογισμού άνω των 

820 εκ.  που εγκρίναμε φθάνουμε αισίως στις 42 εγκεκριμένες στρατηγικές 

επενδύσεις άνω των 9 δις κατά τη διάρκεια διακυβέρνησής μας. Είμαστε όλοι 

πολύ περήφανοι στο Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων που καταφέραμε 

να δομήσουμε ένα  επιχειρηματικό περιβάλλον που εκπέμπει εμπιστοσύνη 

στους επενδυτές και την πεποίθηση ότι κάτι άλλαξε. Οι προσδοκίες μας για 



την επόμενη τετραετία είναι υψηλές και είμαστε πανέτοιμοι να ξεπεράσουμε 

τις επιδόσεις που πετύχαμε αυτά τα τέσσερα χρόνια». 

 

Πρόκειται για: 

•Το επενδυτικό σχέδιο «Hull Logistics Park»της εταιρείας «ΣΤΡΙΜ 

ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ Α.Ε.» που αφορά στη δημιουργία υπερσύγχρονου 

συγκροτήματος εφοδιαστικής αλυσίδας και διακομετακομιστικού εμπορίου, 

στον Ασπρόπυργο. Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο 

ποσό των 244.164.841 ευρώ και αναμένεται να δημιουργήσει 3.900 θέσεις 

εργασίας κατά την κατασκευή και 1.238 θέσεις εργασίας κατά τη φάση 

λειτουργίας. 

•Το επενδυτικό σχέδιο «Εκσυγχρονισμός, Ενεργειακή Αναβάθμιση και 

Επέκταση Βιομηχανικής Μονάδας της Ravago Hellas Μ.Α.Β.Ε.Ε.» της 

εταιρείας «Ravago Hellas Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Βιομηχανική και Εμπορική 

Εταιρεία Δομικών και Μονωτικών Υλικών», που αφορά στη δημιουργία νέας 

μονάδας παραγωγής πρώτων υλών σε πρωτογενή μορφή μονωτικών υλικών 

και στον εκσυγχρονισμό της υφιστάμενης μονάδας και της παραγωγικής 

διαδικασίας, στη περιοχή της Λαυρεωτικής. Ο συνολικός προϋπολογισμός 

του έργου ανέρχεται στο ποσό των 72.657.472 ευρώ και αναμένεται να 

δημιουργηθούν από την υλοποίησή του 62,5 νέες Ετήσιες Μονάδες 

Εργασίας. 

•Το επενδυτικό σχέδιο «Cretan Tale» της εταιρείας «Blue Frontier 

Μονοπρόσωπη Α.Ε.» που αφορά στην ανάπτυξη και λειτουργία 

παραθεριστικού τουριστικού καταλύματος και τουρισμού αναψυχής, που θα 

περιλαμβάνει ένα σύμπλεγμα πέντε παραθεριστικών τουριστικών οικιστικών 

συγκροτημάτων και δύο ξενοδοχειακών μονάδων καθώς και μαρίνα με τις 

απαραίτητες υποδομές. Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται 

στο ποσό των 235.825.150 ευρώ και αναμένεται να δημιουργηθούν από την 

υλοποίησή του 225 νέες Ετήσιες Μονάδες Εργασίας. 

•Το επενδυτικό σχέδιο «SANTORINI VALVIS VOLCANIC SPA» της εταιρείας 

«ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΓΗ Α.Ε.» που αφορά στη δημιουργία ξενοδοχείου 5 αστέρων 

κλασσικού τύπου και τουριστικών επιπλωμένων κατοικιών στο νησί της 

Σαντορίνης. Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό 

των 67.500.000 ευρώ και αναμένεται να δημιουργηθούν από την υλοποίησή 

του 75 νέες Ετήσιες Μονάδες Εργασίας. 

•Το επενδυτικό σχέδιο «Ίδρυση και Λειτουργία Σύνθετου Τουριστικού 

Καταλύματος» της εταιρείας «ΣΚΑΡΛΕΤ ΜΠΗΤΣ – ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΚΑΙ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» που αφορά στην 

κατασκευή και λειτουργία σύγχρονου και πολυτελούς συγκροτήματος μικτής 

τουριστικής εκμετάλλευσης στη θέση Πετροθάλασσα του Δήμου Ερμιονίδας. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 

202.990.000  ευρώ και αναμένεται να δημιουργηθούν από την υλοποίησή 

του 214 νέες Ετήσιες Μονάδες Εργασίας. 


